
2019 Yılı Sağlık Bilimleri Fakültesi - Hemşirelik Bölümü

Öğrenci Memnuniyeti Anketi Sonuçları

Ankete Katılan Öğrenci Sayısı: 237

Memnuniyet Oranı: %65

83; 35%

154; 65%

1. Öğrenci İşleri Direktörlüğünün sunmuş olduğu 
hizmetin kalitesinden, personelin ilgi ve yakınlığından 

memnunum.

Katılmıyorum

Katılıyorum

77; 32%

160; 68%

2. Öğrenci Otomasyon Sisteminden memnunum.

Katılmıyorum

Katılıyorum

82; 35%

155; 65%

3. Uluslararası Ofisin sunmuş olduğu hizmetin 
kalitesinden, personelin ilgi ve yakınlığından 

memnunum. (Yurt dışı değişim programları (Erasmus) 
işlemleri ve bilgilendirmeleri)

Katılmıyorum

Katılıyorum

73; 31%

164; 69%

4. Üniversitemiz Bilgi Teknolojileri Direktörlüğünün 
sağlamış olduğu hizmetlerden yeteri kadar 

yararlanabilmekteyim. (bilgisayar, wifi, e mail, web sayfası 
v.b.)

Katılmıyorum

Katılıyorum





72; 30%

165; 70%

7. Akademik Danışmanım bana zaman ayırmakta ve 
sorunlarımla ilgilenmektedir.

Katılmıyorum

Katılıyorum

84; 35%

153; 65%

8. Kütüphanemizde yeterli sayıda kaynak bulunmaktadır. 
(kitap, elektronik, dergi vb.)

Katılmıyorum

Katılıyorum

78; 33%

159; 67%

5. Fakülte Sekreterliğinin sunmuş olduğu hizmetin 
kalitesinden, personelin ilgi ve yakınlığından 

memnunum.

Katılmıyorum

Katılıyorum

63; 27%

174; 73%

6. Kütüphane ve Dokümantasyon Direktörlüğünün sunmuş 
olduğu hizmetin kalitesinden, personelin ilgi ve 

yakınlığından memnunum.

Katılmıyorum

Katılıyorum



74; 31%

163; 69%

9. Kütüphanemizde sunulan elektronik kaynaklara 
rahatlıkla uzaktan erişebilmekteyim.

Katılmıyorum

Katılıyorum

73; 31%

164; 69%

10. Kariyer ve Akademik Gelişim Koordinatörlüğünün 
(KAGEM) faaliyetlerinden memnunum.

Katılmıyorum

Katılıyorum

97; 41%

140; 59%

11 Öğrenci Kulüp faaliyetlerinden memnunum.

Katılmıyorum

Katılıyorum

82; 35%

155; 65%

12 Üniversitemizin bizlere sunduğu sağlık hizmetleri 
yeterlidir.

Katılmıyorum

Katılıyorum



82; 35%

155; 65%

13 Psikolojik Danışmanlık ve Rehberlik Hizmetinden 
memnunum.

Katılmıyorum

Katılıyorum

95; 40%

142; 60%

14 Üniversitenin kültürel ve sanatsal faaliyetleri ile 
gezilerinden memnunum.

Katılmıyorum

Katılıyorum

92; 39%

145; 61%

15 Üniversitemizin bizlere sunduğu spor faaliyetleri 
yeterlidir.

Katılmıyorum

Katılıyorum

77; 32%

160; 68%

16 Sağlık Kültür ve Spor Direktörlüğünün sunmuş olduğu 
hizmetin kalitesinden, personelin ilgi ve yakınlığından 

memnunum.

Katılmıyorum

Katılıyorum



86; 36%

151; 64%

17 Öğrenci yemekhanemizin fiziki durumu ve sağlık 
koşulları uygundur.

Katılmıyorum

Katılıyorum

105; 44%

132; 56%

18 Yemeklerin kalitesi ve lezzetinden memnunum.

Katılmıyorum

Katılıyorum

75; 32%

162; 68%

19 Henien Kafenin temizliğinden memnnunum.

Katılmıyorum

Katılıyorum

111; 47%

126; 53%

20 Henien Kafe ürünleri kalite ve fiyat açısından uygundur.

Katılmıyorum

Katılıyorum



54; 23%

183; 77%

21 Kullandığımız tuvaletlerin fiziksel ve sağlık koşulları 
uygundur.

Katılmıyorum 54

Katılıyorum 183

45; 19%

192; 81%

22 Dersliklerin temizliği yeterli ölçüde sağlanmaktadır.

Katılmıyorum 45

Katılıyorum 192

133; 56%

104; 44%

23 Üniversiteye yeteri kadar geldiğimi düşünmüyorum.

Katılmıyorum 133

Katılıyorum 104

61; 26%

176; 74%

24 Öğrenci temsilcim bölümümle/programımla ilgili 
konularda beni bilgilendirmekte ve sorunlarımla 

ilgilenmektedir.

Katılmıyorum 61

Katılıyorum 176

25 Okuduğum bölümü/programı seçmiş olmaktan 26 Üniversite yönetimine sorunlarımı, önerilerimi 



60; 25%

177; 75%

25 Okuduğum bölümü/programı seçmiş olmaktan 
memnunum.

Katılmıyorum 60

Katılıyorum 177

92; 39%

145; 61%

26 Üniversite yönetimine sorunlarımı, önerilerimi 
iletebilmekte ve çözüm bulabilmekteyim.

Katılmıyorum 92

Katılıyorum 145


